
よりよい生徒育成のためのアンケート（全体保護者用）

4 3 2 1 平均 ３＋４ 達成

1 94 194 5 1 3.3 98.0% ○

2 100 186 7 1 3.3 97.3% ○

3 179 111 3 1 3.6 98.6% ○

4 105 176 12 1 3.3 95.6% ○

5 54 209 30 1 3.1 89.5% ○

6 49 221 20 2 3.1 92.5% ○

7 81 182 29 2 3.2 89.5% ○

8 81 198 13 1 3.2 95.2% ○

9 91 190 11 2 3.3 95.6% ○

10 88 191 11 3 3.2 95.2% ○

11 84 199 9 0 3.3 96.9% ○

12 88 167 35 4 3.2 86.7% ○

13 75 206 13 0 3.2 95.6% ○

14 109 164 21 0 3.3 92.9% ○

15 76 147 66 5 3.0 75.9%

16 57 188 47 2 3.0 83.3% ○

17 37 160 86 11 2.8 67.0%

18 115 155 21 3 3.3 91.8% ○

19 77 198 19 0 3.2 93.5% ○

20 173 102 11 2 3.5 95.5% ○

21 87 188 18 1 3.2 93.5% ○

22 51 192 49 2 3.0 82.7% ○

（１）　確かな学力

① ② ③ ④ ⑤

179 135 176 106 60

％ 27.3% 20.6% 26.8% 16.2% 9.1%

（２）　豊かな人間性

① ② ③ ④ ⑤

123 187 228 126 65

％ 16.9% 25.7% 31.3% 17.3% 8.9%

（３）　健やかな体

① ② ③ ④ ⑤

143 165 132 88 54

％ 24.6% 28.4% 22.7% 15.1% 9.3%

（４）　生き方指導

① ② ③ ④ ⑤

110 68 113 128 84

％ 21.9% 13.5% 22.5% 25.4% 16.7%

①生徒指導　　②教育相談　　③進学指導　　④職業観・勤労観の育成　　⑤ボランティア精神

子
ど
も

お子さんは、時間を上手に使い、学習を大切にしている。

お子さんは、学校へ行くのが楽しいと言っている。

お子さんは、家族や地域の人達によくあいさつし適切な言葉づかいができる。

お子さんは、学校の部活動に積極的に活動している。

お子さんは、交通事故や不審者などについて、日頃から気を付けて行動している。

家
　
庭

保護者会や学校行事などにはできるだけ参加するようにしている。

社会性が身に付くように、日頃から礼儀・作法について注意している。

家庭で、「早寝、早起き、朝ご飯」を心がけている。

家庭で、お子さんは学校の出来事や体験したことを家庭でよく話してくれる。

家庭で、お子さんの将来の目標や生き方について、話し合っている。

先
生
・
職
員

先生方に、お子さんの学習や進路、心身の健康・いじめの問題等について、気軽に相談できる。

先生方は、お子さんをよく理解し、適切な指導をしている。
先生方は、「目をかけ・手をかけ・声をかけ」を心がけ、生徒が間違った行動を取った場合、不正は許さないという厳しい態度で適切な指導をしている。

先生方は、熱心に勉強を教えてくれている。

先生方は、お子さんの能力や努力を適切に評価している。

学
　
校

学校は、確かな学力やたくましい体力を向上させてくれる。

学校は、礼儀作法や思いやりなどの豊かな心を身に付けさせてくれる。

学校は、体育祭、合唱コンクール、宿泊行事などの学校行事で、お子さんが活躍する場を設けている。

学校は、「たより」などで教育方針や学校の様子をわかりやすく伝えている。

学校は、家庭への連絡を積極的にきめ細かく行っている。

学校は、将来の進路や生き方について考えさせる機会を与え、適切に指導している。

評価

①基礎学力の定着　　②学習習慣の育成　　③思考力・表現力等の育成　　④問題解決的学習　　⑤体験的学習

１　今後、学校に特に力を入れて指導してほしいことについて、次の（１）～（４）項目からお答えください。

　　各項目の①～⑤中から選び□の中に番号を書いてください。（複数回答可）

お子さんは、病気やけがから身を守る知識をもち、健康についての意識が高い。

①規律ある態度　　②礼儀や作法　　③思いやりの心　　④人権尊重の精神　　⑤公共の精神

①体力向上　　②根気強さ　　③規則正しい生活習慣　　④健康教育（交通事故・不審者対策）　　⑤安全教育（病気・怪我の予防）




